
Είτε εμβολιαστείς είτε όχι ενημερώσου  
1. Ο εμβολιασμός, καθώς και κάθε ιατρική πράξη, απαιτεί την συναίνεση του 

πολίτη. Η συναίνεση δεν θεωρείται έγκυρη χωρίς την πλήρη ενημέρωση,  ούτε 
"αν είναι αποτέλεσμα πλάνης, απάτης ή απειλής ή έρχεται σε σύγκρουση με τα 
χρηστά ήθη" (Κώδικας Ιατρικής Δεοντολογίας, ν.3418/2005). Σε αντίθετη 
περίπτωση, η συναίνεση αίρεται και ο άνθρωπος/φορέας που άσκησε πίεση ή 
εκβιασμό για τον εμβολιασμό υπόκειται σε ποινικές κυρώσεις καθώς και σε 
αστικές αποζημιώσεις σε περίπτωση βλάβης. 

2. Ο εμβολιασμός δεν αποτελεί προϋπόθεση για την άσκηση άλλης 
θεσπισμένης υποχρέωσης, όπως είναι η εκπαίδευση, ή άλλουαναγνωρισμένου 
και θεμελιώδους δικαιώματος, όπως είναι η εργασία και η ελεύθερη 
μετακίνηση. Αντιστοίχως, καμία ιδιωτική εταιρεία δεν έχει τη νομική δυνατότητα 
να αποφασίσει περιορισμούς που θίγουν συνταγματικά δικαιώματα των πολιτών. 
Οι διακρίσεις και ο στιγματισμός απαγορεύονται (Παγκόσμια Διακήρυξη για την 
Βιοηθική και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, UNESCO). Επίσης, η επιβολή ιατρικής 
πράξης με οποιονδήποτε τρόπο συνιστά βασανιστήριο και είναι παράνομη. 

3. Η μη-συναινετική 
συμμετοχή πολιτών σε ιατρικές 
έρευνες απαγορεύεται ρητώς, 

όπως ορίζει ο Κώδικας της 
Νυρεμβέργης που θεσπίστηκε 
μετά την δίκη των ιατρών-

συνεργατών των Ναζί. Τυχόν 
εξαναγκασμός των ανθρώπων για 
την συμμετοχή τους σε έρευνα τους 
καθιστά πειραματόζωα και 
συνιστά επάνοδο ναζιστικών 
πρακτικών και εγκλημάτων με πρόσχημα την δημόσια υγεία.  

Το εμβόλιο για τον κορωνοϊό έχει πάρει επείγουσα άδεια (όχι τελική 
έγκριση), που σημαίνει ότι είναι ακόμη υπό έρευνα και οι κλινικές μελέτες δεν 
έχουν ολοκληρωθεί (ολοκληρώνονται το 2023)! Είναι ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ, όπως 
δηλώνουν οι ίδιες οι εταιρείες, και τυχόν εξαναγκασμός σε εμβολιασμό με αυτό με 
οποιονδήποτε τρόπο (νομική υποχρέωση, εκβιασμός, απάτη) εμπίπτει στην 
κατηγορία του εξαναγκασμού σε έρευνα, που ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ από όλους 
τους νόμους και τις διεθνείς συμβάσειςκαι έχει ποινικές και αστικές συνέπειες. 

4. Όπως ανακοινώνουν οι ιατροί και οι εταιρείες, τα εμβόλια ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΜΕΛΕΤΗΘΕΙ ως προς το αν μειώνουν την μεταδοτικότητά του ιού, ούτε για 
την διάρκεια της ανοσίας, ούτε για την αλληλεπίδρασή τους με άλλα φάρμακα 



ή εμβόλια. Ως εκ τούτου, ούτε προστατεύονται οι άλλοι από τη μετάδοση του ιού, 
ούτε τα μέτρα θα αρθούν – όπως πλέον επισήμως δηλώνεται. 

5. Τα ίδια τα μέτρα που έχουν επιβληθεί είναι και παράνομα και 
αντιεπιστημονικά. Eίναι παράνομα στο βαθμό που επιβάλλουν ιατρικές πράξεις 
(π.χ. μάσκα), επιβάλλουν ατομικά διοικητικά μέτρα περιστολής των ελευθεριών 
χωρίς ατομική δικαστική εντολή (άρθρο 5 Συντάγματος), και ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ (π.χ. από τον Ιούνιο όλοι έλεγαν ότι θα έχουμε 
2ο κύμα του ιού, και διαρκούν ήδη αρκετούς μήνες). Τα μέτρα είναι 
αντιεπιστημονικά για πολλαπλούς λόγους. Κυρίως, α) αγνοούν την ενίσχυση της 
πρωτοβάθμιας υγείας, που ζητούν όλοι οι επιστήμονες β) επιβάλλουν lockdown, 

που θεωρείται ιατρικώς εγκληματική πολιτική (δεν μειώνει τα κρούσματα, 

αυξάνει τη θνητότητα από άλλες αιτίες, επιδεινώνει την υγεία συνολικά - 

ψυχικές νόσοι, ακύρωση προγραμματισμένων εξετάσεων και χειρουργείων κλπ), 
γ) επιβάλλουν μάσκα (που είναι ιατρική πράξη) σε εξωτερικούς χώρους, που 

δεν προσφέρει προστασία έναντι του ιού όπως οι ίδιοι δήλωσαν:πρόκειται για 
"συμβολικό μέτρο, ένα σύνθημα που να λέει ΜΑΣΚΕΣ ΠΑΝΤΟΥ"! δ) εστιάζουν 
στον εμβολιασμό ως μοναδική λύση αντί να μεριμνούν και για τα φάρμακα. 

6. Ιατροί που πλαισιώνουν την κυβέρνηση ως σύμβουλοι εμπλέκονται σε 
χρηματοδοτήσεις από τις ίδιες τις εταιρείες που παράγουν τα εμβόλια: αυτό 
συνιστά "σύγκρουση συμφερόντων".  Ταυτοχρόνως,  ο πρωθυπουργός 
ψευδώς διαβεβαιώνει ότι ο εμβολιασμός θα είναι εθελοντικός διότι ήδη από τις 
25/2/2020 έχουν ψηφίσει τους σχετικούς νόμους: απλώς δεν είναι σε θέση να τους 
επιβάλουν ακόμη διότι δεν έχουν τα εμβόλια. Η διάθεση νέων εμβολίων 
σταμάτησε ένα μήνα αφότου ξεκίνησε, με επίσημη δικαιολογία την αδυναμία 
παραγωγής – που μόλις είχε ξεκινήσει. 

Το κυριότερο είναι όμως ότι οι πολίτες στερούνται την ενημέρωση και ιατροί 
που έχουν άλλη άποψη φιμώνονται, λοιδορούνται αλλά και διώκονται! Τα ΜΜΕ 
έχουν ήδη πληρωθεί για την παραπληροφόρηση αυτή, με τα 40 εκατ. ευρώ "για 
την ενίσχυση της πληροφόρησης για τον κορωνοϊό" και την απαλλαγή από άλλα 
30 εκατ. χρεών. Διότι η ενημέρωση είναι το πρώτο αγαθό σε μια κοινωνία 
ελεύθερα σκεπτόμενων πολιτών. 

Πλέον η ενημέρωσή μας, και των συνανθρώπων μας, είναι η πρώτιστη 
υπεύθυνη κοινωνική πράξη. Αναζητείστε και μοιραστείτε ελεύθερα πληροφορίες. 

1. Για όλα τα παραπάνω, αρθρογραφία με στοιχεία: www.nellypsarrou.com 

2. Απόψεις πολλών επιστημόνων: Ράδιο Κρήτη (εκπομπές δημοσιογράφου 
Σαχίνη, https://www.youtube.com/user/984radio 
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